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HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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He 3aHumaiitTecy camonedenueM. Cyns 0 ONMCaHUIO, He UCKIIIOUYEHO, YTO ¥ Bac npocratut. Bam
crenyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIST OCMOTPa ¥ 00CIeN0BaHuUs: BEIIOTHUTE YeTHIPEXCTAaKaHHYIO UIIH,
ele Jyviie, NITHCTaKaHHYI0 P00y (MEKPOCKOIHUS + II0CEB), Ma30K Ha II0JIOBEIe HHGEKIIUH,
BHITIOJTHUTH YIbTPa3BYKOBOE UCCIIENOBaHWE MOYEBOT0 My3bIPs ¥ MIPOCTaTHL. [albHEeUIIne qeiCTBUS
MCXO[s U3 pe3y/IbTaTOB 3TUX aHaAJIM30B.



